
第12期 

●内容　市内の行事や出来事、人物など、子どもの
視点で見つけた楽しい話題をレポートする（例：
近所でこんな行事があります、こんな遊びがはや
っています、近所でこんな花が満開です、珍しい
生き物を発見しました、こんな特技を持った人が
います、など） 
※夏休みと春休みにバスでの施設見学があります。 
●対象者　市内在住の小中学生 
●任期　22年3月31日まで 
●募集人数　10人程度（選考） 
●申込方法　本人と保護者の氏名、住所、学校名、
学年、電話番号、レポートしたいことを記入し、
はがき（〒509－0292広見一丁目１番地）、1

（◯61   0345）、電子メール（kouhou@city.kani.lg.jp)
のいずれかで市政情報課　に送る 
●申込締切　4月20日（月）必着 
 
  結団式　　　　　　　　　　　　　　　　　　 
○日時　5月16日（土）午前10時～ 
 
●問合先　市政情報課 

市内見学で点字を体験しました（昨年） 

君もレポーターになろう！ 

市内のさまざまな事柄をレポートする 
「子どもワクワク探偵団」の団員を募集します。 

子どもワクワク探偵団 子どもワクワク探偵団 

★郵送は　〒509-0292 
　広見一丁目１番地　広報かに「みんなの写真館」係 
★電子メールは　kouhou@city.kani.lg.jp 
　（250キロバイト～1.5メガバイト程度で撮影） 

宛先 

ありがとうございました。 

皆さんからの投稿写真を募集します！ 

次の皆さんから
浄財などの寄付
がありました。 
（敬称略） 

●応募資格　市内在住の人 
●応募方法　地域の行事や市内の風景、お子さんの写真など
を撮影した写真にコメントを一言添えて、住所・氏名・撮影
日・撮影場所・電話番号（お子さんの写真の場合はお子さん
の氏名、生年月日も）を明記し、郵送、電子メール、または直
接応募してください。 

●掲載できないもの　市外の風景やペットの写真、営利目的や
政治・宗教的な写真など。また応募数によっては全て掲載で
きないことがありますので、あらかじめご了承ください。 
※応募頂いた写真は、原則としてお返ししませんが、特に返却
が必要な場合は「返却希望」とお伝えください。 

小林竜太くん・辰義くん 
（２歳、４カ月・川合） 

「お世話大好きお兄ちゃんです♪」 

高橋怜奈ちゃん・理緒ちゃん 
（４カ月、２歳・緑） 

「しっかりしなくちゃね、小さなお姉ちゃん♪」 

「薬王寺のショウジョウバカマ」 
(２月下旬撮影) 

高橋知久さん （中恵土） 

日高徠翔くん （１歳・矢戸） 
「☆ハッピーバースデー☆」 

　　　　　　　　　●長坂みどり会手芸部　●土
屋利夫　●写真学園よしくら写真展出展者一同 
●美濃加茂市社会福祉協力会　 ●柘植砂男 

外国人の子どもの就学支援基金 
●株式会社エーワンパッケージ　●山岸清 
●高井守夫　●沢野税理士事務所　●東海化成
工業株式会社　●松本栄子 

児童センターに… ●田中滋 
その他… ●株式会社ジェイ・シー・アール 

社会福祉に… 

りゅうた たつよし 
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らい と 
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子どもワクワク探偵団 
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音の広報をお届けします 
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音訳 
ヴォイスの会 
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私たちは、活字を声にしてテープに録音し、目の
不自由な人に聞いていただく活動をしています。 
平成元年に市図書館の養成講座を受講した仲間

で、翌年に会を発足しました。現在会員は25人で
す。 
現在の利用者は10人ですが、毎号、声の広報を楽

しみに待っていてくださいます。そんな利用者の皆
さんの笑顔が、私たちのやる気の源です。 
そのほか、毎年、健康フェアで録音体験コーナー

を担当し、来場者に楽しんでいただいています。 
例会は毎月第２、４木曜日に行い、「広報かに」

をはじめ、「こころん」「市議会だより」などを定
期的に録音しています。 
今年度は、講習会を予定しています。初めてのあ

なたも、できるようになります。 
ぜひ、仲間になって活動しませんか。 私たちが声の広報をお届けしています 
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